

# Fé de erratas

Pliego	Página	Línea	Dice	Debe decir
11	1	11	con el que	con que el
11	1	21	amargado	amargo
11	2	10	envidiable	envidiado
11	2	10	en el llanto	con el llanto
11	3	6	libro llano	libro llano
11	3	7	pájaros	paramos
11	5	10	privilegiado	privilegio
11	5	11		Línea en blanco
11				entre la siguiente
11				estrofa
11	5	19	más yo	mas yo
11	6	3		Línea en blanco
11				entre la siguiente
11				estrofa
11	6	18	ya de mí	Ay de mí
11	6	19		Línea en blanco
11				con la siguiente
				estrofa
11	6	24	al alma	el alma
11	8	1	Descubre	descubre
11	9	1	con	con
11	9	5	que él la leyó	que el que la leyó
11	9	15	canción ausente	canción estaba ausente
11	11	13	gozarse	gozarse el fruto de mi recogimiento y los despojos de mi hermosura
11	13	17	entuviera	entretuviera
11	13	18	por su/puesto	propuesto
11	14	10	los desdenes	de desdenes
11	14	17	—	¿Porque' se ha de culpar mi honesto proceder y recato? Si yo conservo mi limpieza con la compañía de los árboles
11	14	18	piedras	piernas